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Még nincs értékelve

Mérték   

    
Elkezd?dött az iskola, rosszkedvünk forrásai ennek megfelel?en a tankönyvek irányába fordították tekintetüket, és
kell? szigorral csapnak le a visszásságokra.

Azzal kezdték – valamikor augusztus közepén –, hogy megint nem lesznek id?ben kiszállítva a könyvek az

1. oldal (összes: 4)



Bayer Zsolt: Tankönyv
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

iskoláknak. Ebbe aztán úgy két hét alatt jól bele is hergelték magukat, aztán a tankönyvek idejében megérkeztek
az iskolákba, aztán még rugóztak ezen kicsit levezetésképpen és enyhén frusztráltan, amiért a valóság már megint
nem idomult eléggé a prekoncepciójukhoz. (Err?l szól az egész életük.)

Majd találtak egy hetedikes irodalomkönyvet, és most azzal vannak elfoglalva. Temetik az egész oktatásügyet, az
iskolát, a jöv?t, gyermekeink életét, amiért abban a bizonyos irodalomtankönyvben van néhány nekik nem tetsz?
megállapítás.

Ezek:               

1.: Vigyázz, mert az internet manipulál!

2.: Néhány tipikus globális amerikai fogyasztási cikk és médium kizárólagos fogyasztása igénytelenséget jelent.

3.: Vigyázz, a média a nagyobb nézettség kedvéért felel?tlenül sugározza az er?szakot!

4.: A tankönyv felveti azt a kérdést, vajon miért terjednek a társadalomban (annak egy részében) furcsa névadási
szokások. (Miért szaporodnak a Dzseniferek, Rómeók, Kevinek, Szavanna-Tiffanik például a cigányság körében?
Tök frankó felvetés amúgy, kár, hogy ez így nincs is benne a könyvben!)

Nagyjából ezek azok a könyvbéli megállapítások, amelyek miatt vége a világnak a Tóta W. Árpád-Anarki-Szily Laci
Bermuda-háromszögben, ahol elt?nik minden értelmes gondolat, emberi szó, lélek, hagyomány és tudás. Abból a
Bermuda-háromszögb?l kizárólag a féktelen cinizmus és az eszeveszett, öntelt ostobaság képes megszökni.
Nyilván sok oka van ennek is, mindegyikr?l sajnos nem tudunk beszámolni. Azt az egyet tudjuk, hogy Tóta W.
Árpád például látens keresztény, miképpen erre a Jobbegyenes szerz?je oly’ találóan felhívja a figyelmünket.

Mert ugye azt éppen nevezettekt?l tudjuk, hogy aki nem szíveli a homoszexuálisokat, az látens buzi. Ebb?l pedig
egyenesen következik, hogy aki annyira gy?löli a keresztényeket, mint Tóta W. Árpád szegény, az nem lehet más,
csak látens keresztény. Ennek hátterét pedig csak sejthetjük. Az úgy volt, hogy Tóta W. együtt járt iskolába egy
csomó szép keresztény lánnyal. S mivel soha nem izzadt le hölgyválaszkor, s mert ha szóltak hozzá egyáltalán,
csak annyit mindig, hogy „menj már kicsit odébb innét”, ezért Tóta W. barátunk amúgy is súlyosan beteg lelkében
feltámadt a gy?lölet. És éjszakánként szomorúan bíbel?dött a paplan alatt a fütyül?jével, és látens keresztény lett.
És most éjszakánként pápának öltözik, és áldást oszt szép keresztény lányoknak, aztán reggel rettenetes
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lelkiismeret-furdalása van emiatt, és hogy ne pusztuljon bele, cikket ír. Sajnos. Ilyeneket: „Kedves hetedikes diák!
Teljesen igazad van, ha ezeket az elmeroggyant seggfejeket jóíz?en kiröhögöd, a véleményüket leszarod, aztán
pont ugyanannyi hamburgert eszel vagy nem eszel, mint azel?tt.”

Nincs is ezzel semmi baj, mindössze az utókor kedvéért jegyezzük meg: ezt a most halálba gyalázott hetedikes
tankönyvet 2007-ben jelentette meg A Nemzedékek Tudása Kiadó, amely kiadóhoz az égvilágon semmi köze nincs
az államnak. De nem ám! A tulajdonost úgy hívták, hogy Sanoma. Tehát ez a tankönyv ?felsége, a PIAC terméke,
azé a piacé, amelyet szegény látens keresztény Tóta W. barátunk az egyetlen kikezdhetetlen fenségnek és
nagyszer?ségnek feltételez. Jó, ha tudjuk, hogy 2007-ben, nevezett tankönyv megjelenésekor Gyurcsány
Ferencnek hívták a miniszterelnököt és talán Hiller Istvánnak az illetékes minisztert.

És pont ez az oka annak, hogy 2007-ben ezek a szigorú ítészek nem olvasgattak hetedikes irodalomkönyveket, és
nem elemezgették egymás szájába adva a szavakat, azok tartalmát.

Tök jó tankönyv volt az Alföldi Jen?-Valaczka András szerz?páros jegyezte hetedikes irodalom 2007-ben.

Ugyanez 2014-ben maga a romlás és a hanyatlásvégi Róma. (Illetve, bocsánat, ez utóbbi nem lehet! Hiszen ez
utóbbi éppen a Tóta W.!)

Ennyit tehát nevezettek hitelességér?l, tájékozottságáról, tisztességér?l.

Amúgy pedig, ha a tanárnak nem tetszik valami a tankönyvb?l, akkor vagy kihagyja, vagy elmondja róla a maga
véleményét. Nem olyan bonyolult ez, buta fiúk.

Bayer Zsolt - magyarhirlap.hu

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
www.flagmagazin.hu]]>
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